
Експерименти и учење: Ученици
осмог  разреда  на  Фестивалу
науке
Ученици осмог разреда наше школе су данас посетили Фестивал
науке који је организовала ,,Средња школа Крупањ“.Ученици су
били у прилици да гледају експерименте из хемије, физике,
математике и биологије. За њих су биле припремљене и занимљиве
изложбе из ликовне уметности и географије и кратке анимације
из  енглеског  језика.  Интересантно  је  било  јер  су  све
експерименте  и  вежбе  изводили  средњошколци  својим  млађим
другарима. Атмосфера је била добра и утисци су позитивни.
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„Будући новинари и сниматељи“
у  оквиру  информатичке
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играонице
У  оквиру  „Информатичке  играонице“,  деца  су  учествовала  у
радионици под називом „Будући новинари и сниматељи“, коју су
водили  Александар  Васиљевић,  тренер  Фудбалске  академије,,
Рађ,“ Тамара Јаковљевић, бивша играчица клуба и наставница
информатике Јелена Пурковић.

Радионица је реализована у сарадњи школе и Академије ,,Рађ “
као пројекат који је финансирао Центар за грађанско деловање.
Тамара, бивши ученик школе, а сада реализатор овог пројекта,
била је носилац целокупне иницијативе.

Деца су се упознала са дигиталним уређајима који се користе
при  снимању  утакмица,  као  и  са  бубицама  –  малим  бежичним
микрофоном који омогућава јасан пренос звука током интервјуа и
снимања. Уз то, научили су како се постављају камере, како се
води прави интервју и како новинари раде на терену.

Радионица  је  била  испуњена  забавом  и  интерактивним
активностима, а деца су се одушевила свим новим сазнањима.
Због великог интересовања, радионицу ћемо сигурно поновити!
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Потписивање  записника  о
донацији  намештаја  за
учионице  у  ОШ  „Боривоје  Ж.
Милојевић“  ИО  Красава  уз
подршку Амбасаде Пољске
Данас је у Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“ у Красави
свечано потписан записник о примопредаји донације у оквиру
пројекта  „Опремање  8  учионица  Основне  школе  ‘Боривоје  Ж.
Милојевић’ ИО Красава намештајем“, који је изабран међу више
од  200  пристиглих  пројеката.  Овај  пројекат,  реализован  у
сарадњи са Амбасадом Републике Пољске у Београду, обухвата
донацију  новог  намештаја  за  учионице,  укључујући  клупе,
столице, ормане и беле табле.
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Ученици  млађих  разреда,  заједно  са  својим  учитељицама,
приредили су пригодну приредбу за наше госте, чиме су улепшали
овај посебан тренутак.

Захваљујемо се Амбасади Пољске на овој великодушној донацији
која ће значајно унапредити услове за рад и учење, како за
ученике, тако и за наставно особље. Ова донација представља
велики корак у побољшању наставе и стварању бољих услова за
образовање.  Надамо  се  да  ће  ово  бити  почетак  дугорочне  и
успешне сарадње.

https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/11/1000010323-scaled.jpg


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/11/1000010430.jpg


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/11/1000010330-scaled.jpg


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/11/1000010329-scaled.jpg


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/11/1000010372-scaled.jpg


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2024/11/1000010401-scaled.jpg


 

Срећан  Дан  просветних
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радника!
Данас одајемо признање свим учитељима, наставницима и свим
просветним радницима који својим радом, посвећеношћу и љубављу
обликују  будућност  наше  деце.  Хвала  што  својим  трудом
свакодневно доприносите образовању и развоју нових генерација!

Лепе вести!
Наша школа у Красави добила је нови намештај као донацију од
Пољске амбасаде у оквиру пројекта „Опремање 8 учионица у ОШ
„Боривоје Ж. Милојевић“ ИО Красава намештајем“! Ова значајна
донација, која укључује столове, столице, ормаре и беле табле,
обогатиће наше учионице и створити инспиративно окружење за
учење.
Изражавамо дубоку захвалност Пољској амбасади на овом хуманом
гесту. Заједнo улажемо у бољу будућност наших ученика!
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